

Anglický jazyk

Anglický jazyk	1. ročník	
Výchovné a vzdělávací strategie	<ul style="list-style-type: none"> • Kompetence k učení • Kompetence k řešení problémů • Kompetence komunikativní • Kompetence sociální a personální • Kompetence občanské • Kompetence pracovní 	
RVP výstupy	ŠVP výstupy	Učivo
CJ-3-1-01 rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou sdělovány pomalu a s pečlivou výslovností, a reaguje na ně verbálně i neverbálně	rozumí jednoduchým pokynům a větám, adekvátně na ně reaguje	čísla (1 - 10)
CJ-3-1-02 zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal		slovní zásoba z tematických celků pozdrav, představení, poděkování
CJ-3-1-02 zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal	umí pozdravit, představit se a poděkovat	pozdrav, představení, poděkování
CJ-3-1-04 rozumí obsahu jednoduchého krátkého mluveného textu, který je pronášen pomalu, zřetelně a s pečlivou výslovností, pokud má k dispozici vizuální oporu	rozumí informacím z obrazových dat	obrázková osnova
CJ-3-1-01 rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou sdělovány pomalu a s pečlivou výslovností, a reaguje na ně verbálně i neverbálně	zpívá a přednáší jednoduchý text	jednoduchá říkanka jednoduchá písnička
<i>CJ-3-1-01p je seznámen se zvukovou podobou cizího jazyka</i>	<i>zpívá jednoduché anglické písničky_p</i>	<i>jednoduchá písnička_p</i>
<i>CJ-3-1-01p je seznámen se zvukovou podobou cizího jazyka</i>	<i>reaguje na jednoduchá a často se opakující slova_p</i>	<i>minimální rozsah slovní zásoby z tematických celků_p</i>
<i>CJ-3-1-01p je seznámen se zvukovou podobou cizího jazyka</i>	<i>přihadí obrázková data s jednoduchými a často se opakujícími slovy_p</i>	<i>minimální rozsah slovní zásoby z tematických celků_p</i>
Průřezová témata, přesahy, souvislosti		
MULTIKULTURNÍ VÝCHOVA - Lidské vztahy		
Získává schopnost umět se vžít do role druhého.		
MULTIKULTURNÍ VÝCHOVA - Multikulturalita		
Užívání cizího jazyka jako nástroje dorozumění.		
OSOBNOSTNÍ A SOCIÁLNÍ VÝCHOVA - Komunikace		
Žák se učí popisu předmětů, věcí, zvířat apod. Tvoří jednoduché věty.		

Anglický jazyk	1. ročník	
OSOBNOSTNÍ A SOCIÁLNÍ VÝCHOVA - Rozvoj schopností poznávání		
Pracuje s hlavolamy, hádankami, vybarvuje obrázky, vystřihuje a správné zařazování obrázky, tvoří si obrázkového slovníček. Cvičí smyslové vnímání, pozornost a soustředění formou her.		
VÝCHOVA K MYŠLENÍ V EVROPSKÝCH A GLOBÁLNÍCH SOUVISLOSTECH - Evropa a svět nás zajímá		
Poznává anglická jména a jejich ekvivalenty.		

Pozn. Výstupy a učivo pokrývající minimální doporučenou úroveň jsou označeny kurzívou.